

CCACC 与蒙郡大塞内卡计划(the Great Seneca Master Plan)座谈会成功举办



大塞内卡座谈会工作人员合影,左起:中心李皎皎主任, Mr. Bilal Ali, Mr. Alex Rixey, Ms. Pamela Nkwantabisah, 中心董事黄幼基博士, Ms. Maren Hill, Mr. Steve Findley, Mr. Aaron Savage, 中心张丽芳副会长, 王家凤专员



蒙郡大塞内卡计划负责人 Maren Hill 女士于座谈会中为与会者说明该计划,并广纳建言

CCACC 与蒙郡大塞内卡计划(the Great Seneca Master Plan)座谈会成功举办

美京华人活动中心(CCACC)与蒙郡计划部门(Montgomery Planning Department)合作,于11月15日下午二时假 CCACC 音乐厅,成功的举办了有关大塞内卡(the Great Seneca)地区总开发计划修正案的座谈会。座谈会中,蒙郡计划部门人员说明了此地区未来的规划,同时广纳来自商业及居民对未来社区发展的期许。针对现行交通道路规划、房价和房源、公共空间规划、城市设计、种族平等及社会正义等议题,倾听居民的声音,并回应居民的提问。当天座谈会由蒙郡计划大塞内卡计划负责人(Great Seneca Plan lead) Maren Hill 女士,带领五位团队队员至 CCACC 与社区居民面对面对话。会中,CCACC 前董事方国栋博士首先发言,与近 50 位来自蒙郡的居民踊跃发言,分别提出宝贵的建议与问题。建议包括,广设适合各种年龄层的运动及公园设施,不便开车的长者能有安全且适时运动的场所;在不同区域均衡地建造优质医疗设施;加强居民健康运动的机会,丰富居民的精神生活;建立社区老人们除雪与园丁工作的助力渠道,增加社区青少年的服务机会;规划社区居民一日游的活动;居民饮用水质的标准设定与公布检测报告;规划增加日渐兴起的匹克球场

(Pickleball)等等。居民针对目前社区交通安全、生活便利及环境卫生等问题提出反馈;例如,按时检查小区行道树,以降低暴风雨来临时树倒的风险;湖水及草坪的清洁;改善路口红绿灯与霓虹灯视线混淆的设计;社区内树枝修剪移除的规定与管理;路面失修等。Maren Hill 女士表示,针对上述建设性的建议,她将会带回计划委员会,于明年春季提出一份整合后的计划草案,在下次听证会中向大众报告。她并表示,对改进社区设施或生活质量的提问,也将会转给蒙郡其他部门,责成相关单位答复后,透过 CCACC 给大家说明。现场代表 CCACC 的董事黄幼基博士表示,感谢蒙郡举办这次座谈会,让本地华美人有特别的机会为修正都市计划提供意见。同时,建议蒙郡都市计划部门和联邦、马州及各个市政府的相关部门协调,使各种道路公共设施能有一致的规划,不会再让用路人使用,路肩,人行道或自行车道由于过了一个政府的辖区,就可能会变宽、变窄或变没有了的窘境?

CCACC 非常高兴与蒙郡计划部门团队携手举办这场座谈会,让华人的声音能被政府听见,受到重视。我们期待蒙郡计划部门明年再回来时,有更成熟的计划,嘉惠大塞内卡地区的居民与企业,让该区更为理想,同时带动经济的成长。



前排:孙文影;左起:靳杰强、李宜蓁、李志翔、郦民兴、杨俊斌、朱蕾、閻文鼎

泛亚诊所获得蒙郡“健康社区资金”



(每周四下午 3-5 pm, 共六周)
2023 年 3 月 18 日: 青少年心理危机急救课程(鼓励成人或者家长参加)
2023 年 4 月: 关爱失智患者课程
2023 年 5 月: 泛亚疾病预防月(免费血检)

有兴趣参加这些课程者,请填写以下表格。我们将与您联系参加详情。

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScclnLvUw8ym4E1ybrpfsa7_JbxK-4F4pzDPPrVunwG8on6BwQ/viewform



我们也会为病患提供个性化的慢性病医疗管理服务,为慢性疼痛患者提供复健服务(包括物理治疗和职能治疗)。我们的精神科医生与治疗师将为心理出现问题的患者提供药物治疗与心理疏导等个人服务。我们也继续为社区里独居的老人,提供 PEARLS 项目(珍珠企划),为独居的,轻度忧郁的老人提供系统性的关爱服务。我们希望通过这些服务,为社区居民的健康出一份力量。

美京华人活动中心(CCACC)下属的泛亚诊所,近期再次获得蒙郡政府的“亚裔健康联盟(AAHI)”的资金,将于今年 11 月至明年 6 月期间,为社区华裔居民提供更多的健康医疗服务。在资助期内,泛亚诊所将为社区提供疾病预防服务,每月的健康讲座,慢性病(糖尿病,高血压,慢性疼痛等)工作坊等,以及青少年的心理健康危机应对讲座等服务。以下是我们暂定的免费服务安排:

- 2022 年 12 月: 糖尿病自我管理课程(每周四下午 3-5 pm, 共六周)
- 2023 年 1 月 14 日: 青少年心理危机急救课程(鼓励成人或家长参加)
- 2023 年 2 月: 慢性疼痛自我管理课程

作为蒙郡公共卫生部门的社区合作机构,泛亚诊所除了为社区提供新冠检测,疫苗注射服务,我们还坚持提供基础医疗,复健医疗,心理健康服务。我们继续为社区没有保险,低收入蒙郡居民提供基础治疗,我们也为有保险的居民提供医疗服务。泛亚现在接受蓝白卡(Medicare),红白卡(Medicaid)以及 Care First, 联合医保(United Health Care)和蓝十字蓝盾(Blue Cross Blue Shields)等商业保险。想了解更多泛亚接受的保险项目,请联系我们 240-393-5950。

【故名画家杨先民怀念展】

Yang Hsien-Min Remembrance Exhibit
10月29日 - 12月2日在美京艺廊展出



中华文化教育等各方面,做得有声有色,不但为侨社称许,而且为主流社会楷模及政府机构资助。

其后有杨氏生前挚友郦民兴博士致词感谢活动中心鼎力支持及团队义工之辛劳,孙馆长和书法兼画家靳杰强博士之艺术及管理指导,并一一介绍借出 43 幅杨氏杰作之七家侨社同仁。郦氏并指出,因旧日杨氏许多作品画成后即为他人收购,留在家中的画作并不多;即使有画展,也无法全部出场。据他历年观察,这次集本地收藏者之大成,可能是杨氏所有作品同集一堂最多的一次,也可以说是「归家展」(Homecoming),饶有意义。

郦氏并简述 40 年前夫妇两人在画展中得见杨氏所绘风土人物,充分显出我国传统文化因而喜爱莫名,而且赏识杨氏为人之诚恳、谦逊、热心、及慷慨,因而结为至交;并与友人在家中设班,敦请杨氏教画。他建议大家要花点时间仔细欣赏杨氏作品。小幅者要仔细观察其中大小人物的脸部表情及肢体语言,和有关我国传统之衣着或陈设;大幅的街市景色则要看看不同的角落或聚集,可能里面可以分成若干不同的小画,每幅自成一画。

最后郦氏并在银幕上打出几幅原作已不知去向但却留有影印本的名画,其中包括一幅想像中耶稣和十二名华人门徒的《最后晚餐》。他说也许若干年后该画成名的话,大家可能会尊称杨氏为「华人的达文西」。

礼成后观赏者除了大饱眼福外,并享用艺廊准备之丰富茶点,大家互相介绍切磋,交换心得,度过一个丰收而愉快的周末下午。

美京华人活动中心美京艺廊(CCACC Art Gallery),为纪念侨美风土人物画家杨先民的怀念展,日前举办了【Yang Hsien-Min Remembrance Exhibit】,开幕茶会已于 10 月 29 日隆重举行,圆满成功!

是日和风和日丽,嘉宾云集慕名而来的观众极多,济济一堂;其中并不乏生平粉丝和学生,甚至有携带个人所收藏杨氏作品参与展览者,极一时之盛。

画展于是日下午二时许由艺廊孙文影馆长宣布开幕,继由活动中心李志翔会长致词欢迎,并略述该中心从四十年前开始假蒙郡公立学校开始运作,筚路蓝缕,经多年来华人社区支持,无数义工参与,致有今日规模与成就;尤其在义诊、耆宿服务、及

本次画展将在 12 月 2 日闭幕,欢迎爱好绘画艺术的朋友们把握时间踊跃参观。美京艺廊停车方便。疫情期间请按政府规定做好自我疫情防护,多谢合作!

艺廊开放时间:每周二、三、五、六,中午 12 时至下午 5 时

美京艺廊地址: 9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877

美京艺廊电话: (301) 820-7200 转分机 8522

美京艺廊网站: <https://www.ccaccartgallery.org> (美京艺廊供稿)